
 
 
 
 
   

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
    

 
Η  INTERAMERICAN για την ενδοσχολική  
και ηλεκτρονική βία μεταξύ μαθητών 

   
Σε συνέχεια των πρωτοβουλιών της για το παιδί αναφορικά με ζητήματα 
δικαιωμάτων και εκπαίδευσης, η INTERAMERICAN ανέλαβε τη χορηγία σειράς 
εκδηλώσεων που οργανώνει η Εταιρεία Ψυχοκοινωνικής Υγείας του Παιδιού και του 
Εφήβου (Ε.Ψ.Υ.Π.Ε.) για τη βία στον χώρο του σχολείου και του διαδικτύου, με 
γενικό θεματικό τίτλο “Μίλα, μη φοβάσαι”. 

 
Από τις 20 έως τις 30 Οκτωβρίου, στο Πολιτιστικό Κέντρο “Μελίνα” στο Θησείο και 
με την αρωγή του Πολιτισμικού Οργανισμού του δήμου Αθηναίων, αναπτύσσονται 
διάφορες δράσεις με τη συμμετοχή μαθητών της πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας, κυρίως, εκπαίδευσης και με στόχο την προσέγγιση του 
φαινομένου της ενδοσχολικής και ηλεκτρονικής (με χρήση διαδικτύου και κινητού 
τηλεφώνου) βίας, που έχει λάβει ιδιαίτερα απειλητικές διαστάσεις.  
 
Κτίζοντας μία συνεργασία προοπτικής με την Ε.Ψ.Υ.Π.Ε. πάνω σε αυτό το θέμα, η 
INTERAMERICAN στηρίζει αυτό το φόρουμ ιδεών και προβληματισμού. Πρόκειται 
για τη δεύτερη συνεργασία της εταιρείας με τον φορέα, μετά την υποστήριξη της 
ταινίας μικρού μήκους “Τα μπλέ γυαλιά” που δημιούργησαν μαθητές του 4ου 
Δημοτικού Σχολείου Ημαθίας για το ίδιο θέμα. 
 
Διαδραστικές, ενημερωτικές ομιλίες και παρουσιάσεις με καθοδηγητές συγγραφείς, 
εκπαιδευτικούς και ψυχολόγους, ανοίγουν σε αυτό το δεκαήμερο έναν 
αποκαλυπτικό διάλογο μεταξύ ειδικών και μαθητών και δημιουργούν ένα 
«θώρακα» γνώσης και προστασίας. Οι εκδηλώσεις συμπληρώνονται από δράσεις 
εικαστικές-κατασκευαστικές, κουκλοθέατρο, προβολές ταινιών, 
μουσικοπαιδαγωγικές προτάσεις. Βέβαια, εκτός από τα παιδιά, η ενδοσχολική βία 
αγγίζει άμεσα το ενδιαφέρον και την ευθύνη γονέων και ενηλίκων. 

 

 
Από το Γραφείο Τύπου  
του Ομίλου INTERAMERICAN 
(Τηλ. 210 - 9461554)                                                      24 Οκτωβρίου 2011 

 

Φωτογραφία: 
Η Ι. Κρητικού, πρόεδρος της Ε.Ψ.Υ.Π.Ε., με τον συγγραφέα-εκπαιδευτικό Β. 
Ηλιόπουλο και τον διευθυντή δημοσίων σχέσεων και εταιρικής κοινωνικής ευθύνης 
της INTERAMERICAN Γ. Ρούντο. 


